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A trecut în nefiinţă o personalitate marcantă a etnografiei şi a ştiinţei româneşti. 
Fără el lumea este mai mică şi mai săracă. 
Viaţa şi opera lui Gheorghe Iordache stau sub semnul rigorii, rigoare pe care şi-a impus-o sieşi, dar şi celor din 

jurul său. Într-o perioadă, când compromisul era o formă de (supra)vieţuire, Gheorghe Iordache, cu orice riscuri, a 
rămas vertical. 

El lasă după sine o operă fundamentală, o operă ce dă sens şi finalitate unui travaliu încrâncenat şi unei inteligenţe 
raţionale şi pătrunzătoare. 

Gheorghe Iordache trece în lumea celor drepţi doar cu trupul şi sufletul. Spiritul său riguros rămâne viu încă în 
miile de pagini docte şi în regretul celor care I-au cunoscut, apreciat şi iubit, ca luare aminte pentru destinul exemplar 
al unei vieţi. 

S-a născut la 16 iulie 1943, în comuna Roşiile, Vâlcea. 
A absolvit cu rezultate excepţionale Liceul "Alexandru Lahovari" din Râmnicu Vâlcea şi Facultatea de Filologie 

din cadrul Universităţii "Babeş-Bolyai din Cluj-napoca (promoţia 1966). Din anul absolvirii devine cercetător ştiinţific 
la actualul Centru de Cercetări Socio-Umane "C.S. Nicolăescu-Piopşor". 

În anul 1977, îşi susţine doctoratul cu teza "Terminologia meseriilor populare în grai urile din Oltenia". lucrare. 
pe care, ulterior, o publică cu titlul ,.Mărturii etno-lingvistice despre vechimea meseriilor populare rom~ineşti". 

Într-o viaţă curmată prematur, Gheorghe Iordache a conceput şi finalizat lucrări de ' probi"'te ştiinţifică 
peremptorie. 

Cele patru volume "Ocupaţii tradiţionale pe teritoriul României. Studiu etnologic" (apărute în edituri de prestigiu, 
în anii 1985, 1986, 1996) stau mărturie asupra capacităţi lor profesionale, ştiinţifice ale ilustrului etnolog. Lucrarea a 
fost premiată de Academia Română în anul 1998. 

În anul 1994, publică la Editura Dacia volumul de eseuri etnologice "Românul între ideal şi compromis" care ne 
relevă, dincolo de omul de ştiinţă, un spirit analitic, o minte !ucidă şi critică, un împătimit al culturii şi. nu în ultimul 
rând, marea dragiste pentru spiritualitatea tradiţională, pentru valorile culturii române. 
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În lumea celor liniştiţi şi drepţi Gheorghe Iordache va fi împăcat. 
Dumnezeu să-I aibă în pază! 
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